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Slot til SD-kort

2 USB-A-interfaces

USB-B-interface

Ethernet 10/100 Base-T

RS-232-interface

Tænd-/sluk-kontakt

Lysnettilslutning
USB-A-interface

Oversigt over enheden

Låg

Margenstopper indvendigt

Margenstopper udvendigt

Rulleholder

Båndudruller oppe

Båndopvikler oppe

Printmekanik

Båndudruller nede

Båndopvikler nede

LED for »enhed tændt«

Touchscreen-display

Periferisk interface

Klap

Styrerulle

Etiketfotocelleanlæg

Sekskantnøgle

Greb til låsning af printhoved oppe

Knap til indstilling af føringerne

Omdirigering for bånd oppe

Hovedvinkel med printhoved oppe

Trykrulle

Trækvalse

Trykvalse oppe

Føringer oppe

Afrivningskant

Stopbolt

Øverste printenhed

Føringer nede

Etiketfotocelleanlæg

Greb til låsning af printhoved nede

Trykvalse nede

Knap til indstilling af føringerne

Hovedvinkel med printhoved nede

Omdirigering for bånd nede

Nederste printenhed

USB-A-interfaces till:
•	 Tastatur
•	 Scanner
•	 USB-lager
•	 WLAN-stik
•	 Servicenøgle

Funktionsknapper: 

Gentagelse af sidste etiket

Afbrydelse / fortsættelse af printordren

Kortvarigt tryk:  
Sletning af den aktuelle printordre 
Langvarigt tryk:  
Sletning af alle printordrer

Etiketfremføring

Menu-knap

Printerstatus

Widgets:
•	 Tilslutninger
•	 Lagermedier
•	 Klokkeslæt
•	 Aktive applikationer

Touchscreen-display
Startskærmbillede

DP4300HD
DP4300HD/E
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Ilægning af transferfolie
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Båndets bane

  
1.	 Rengør printhovederne, før båndet lægges i.
2.	 Drej grebet (6) mod uret for at hæve det øverste printhoved.
3.	 Skub båndrullen (1) på udrulleren (2), så båndet farvebelægning vender nedad under udrulningen. 
4.	 Placer båndrullen (1) på udrulleren, så begge ender af rullen ligger på identiske skalaværdier.
5.	 Hold båndrullen (1) fast, og drej drejeknappen (3) på udrulleren mod uret, indtil rullen er spændt fast. 
6.	 Skub den egnede kerne (4) på båndopvikleren (5), og placer og fastgør den på samme måde som båndrullen.
7.	 Før båndet gennem printmekanikken.
8.	 Fastgør starten af båndet midt på båndkernen (4) med tape.  

Vær opmærksom på båndopviklerens rotationsretning mod uret. 
9.	 Drej båndopvikleren (5) mod uret for at glatte båndets bane. 
10.	Drej grebet (6) med uret for at låse printhovedet.
11.	Åbn klappen (8), og sæt båndet i den nederste printenhed (7) på samme måde.
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Ilægning af mærkningsmateriale
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1.	 Drej justeringsringen (6) mod uret, så pilen (5) 
peger på symbolet .

2.	 Træk margenstopperen (4) af rulleholderen (3).
3.	 Skub materialerullen (2) på rulleholderen (3).
4.	 Sæt margenstopperen (4) på rulleholderen 

(3), og skub, indtil begge margenstoppere 
(1, 4) ligger ind mod materialerullen (2), og 
der mærkes en tydelig modstand, når man 
skubber på den.

5.	 Drej justeringsringen (6) med uret, så pilen (5) 
peger på symbolet .

6.	 Træk i stopbolten (10). Trykrullen (7) svinger opad.
7.	 Drej grebet (14) mod uret, og drej grebet (15) med uret for at hæve begge 

printhoveder.
8.	 Drej børsten (12) væk fra styrerullen (13).
9.	 Skub føringerne (9) fra hinanden ved at dreje på knappen (11), indtil materialet 

passer mellem dem.
10.	Før materialet gennem begge printenheder hen til trækvalsen (8), og placer det 

mellem føringerne (9).
11.	Kør føringerne tæt hen til materialets kanter ved at dreje knappen (11).
12.	Klem materialet ved at låse det øverste printhoved.
13.	Træk i stopbolten (10). Tryk trykrullen (7) ned, og lås den med stopbolte.
14.	Drej materialerullen ind mod materialetransportanordningen, og stram 

materialet.
15.	Lås det nederste printhoved.
16.	Drej børsten (12) hen på styrerullen (13).

Indstilling af etiketfotocellen

1 2 3 4
Etiketfotocelleanlægget (2) er fra fabrikkens side justeret midt på materialet og kan forskydes på tværs af baneretningen. Når printeren er 
tændt, lyser der en gul LED ved sensorpositionen. 
1.	 Løsn skruen (3).
2.	 Placer etiketfotocelleanlægget med grebet (4), så sensoren (1) kan registrere etiketmellemrummet eller en udstansning.
3.	 Spænd skruen (3).


